



## Офицеры Следственного комитета в регионах продолжают оказывать поддержку вынужденным переселенцам из Донбасса и с Украины



Офицеры Следственного комитета на территории различных регионов страны продолжают помогать эвакуированным мирным жителям из ДНР, ЛНР и других городов Украины, покидающих родные дома из-за опасений за свои жизни. Сотрудники СК России документируют факты преступлений против мирного населения и оказывают содействие в решении жизненно важных вопросов, помогают адаптироваться в новых условиях, проводят личные приемы и консультации по правовым вопросам, а также мероприятия по организации досуга.

В сложившейся ситуации вынужденным переселенцам важны забота и участие, несколько теплых слов и светлых улыбок. Офицеры СУ СК России по Самарской области не остались в стороне и выступили в качестве соорганизаторов досуга для семей беженцев. Сотрудники



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

управления вместе с представителями общественного совета следственного управления подготовили большую развлекательную программу на территории тематического комплекса «Ранчо». Все развлечения проводились под чутким контролем инструкторов с соблюдением необходимых правил безопасности. Улыбки детей стали лучшей благодарностью для сотрудников следственного управления.

Сотрудники следственного управления СК России по Смоленской области при поддержке администраций города и области организовали для граждан из ДНР и ЛНР масштабную экскурсию по историческим местам Смоленска, а также посещение театра. Для детей и взрослых следователями была подготовлена интересная экскурсионная программа: посещение Свято-Успенского кафедрального собора, Исторического музея Смоленска, экспозиции Художественной галереи и других достопримечательностей. В завершение экскурсионной программы взрослые и дети были приглашены в Смоленский камерный театр, где смогли увидеть интересный спектакль по мотивам произведения Николая Гоголя.

Региональными управлениями СК России также продолжается проведение личных приемов прибывших граждан. Так, руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов принял группу граждан, прибывших на территорию региона из Донецкой и Луганской народных республик. Женщина из ДНР сообщила, что ее дочери необходимо продление группы инвалидности. Она пояснила, что документы, необходимые для прохождения медико-социальной экспертизы, были поданы по месту ее жительства в селе Горловка Донецкой Народной Республики. Комиссия была назначена на февраль текущего года, но пройти ее не удалось, ведь пришлось срочно покинуть родной дом. «Сейчас мы вместе с коллегами из администрации должны сделать так, чтобы вы, прибыв на территорию нашего края, чувствовали себя полностью обеспеченными всем необходимым. Мы готовы оказать вам всяческое содействие в решении возникающих вопросов различного характера», - отметил А.К. Маслов.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Владимир Владимирович Архангельский провел личный прием граждан, прибывших в Пензенскую область из Мариуполя, в детском оздоровительном лагере «Звёздочка», где в настоящее время размещены более 300 человек. В ходе личного приема были даны ответы на вопросы, касающиеся оформления документов, получения российского гражданства, трудоустройства, получения выплат, прохождения обучения детей в школах Пензенской области, в том числе возможности организации подготовительных занятий для детей, которые в сентябре пойдут в первый класс.

Также личные приемы граждан, прибывших из Мариуполя, провели заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Сергей Александрович Болтышов и руководитель следственного управления по Тамбовской области Александр Николаевич Полшаков.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Сотрудники следственного управления по Республике Дагестан навестили детей-сирот из Донецкой и Луганской народных республик, прибывших в Ростовскую область и размещенных в оздоровительных комплексах «Ромашка» и «Спутник». По инициативе руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан Анатолия Петровича Щурова была собрана гуманитарная помощь. Сотрудники регионального управления привезли продукты, медикаменты, одежду, бытовую химию, бытовую технику, а также сладости.

Руководитель следственного управления СК России по Псковской области Петр Николаевич Крупеня встретился с детьми, прибывшими из города Мариуполя, на территории общеобразовательной школы в деревне Опухлики Невельского района. Руководитель следственного управления поинтересовался у ребят их успехами в учебе, узнал о достижениях школьников, рассказал о ведомственных и подшефных образовательных учреждениях и правилах поступления, а также вручил подарки.

Помимо этого офицеры следственных подразделений СК России по Алтайскому краю посетили семьи беженцев, прибывших на территорию региона. Жительница города Молодогвардейска ЛНР Ольга Терехина приехала со своим 6-летним сыном Иваном на территорию Алтайского края и за несколько месяцев адаптировалась к мирной жизни: мальчик ходит в детский сад, а сама Ольга устроилась работать в один из санаториев города Белокурихи. Следователи СК часто навещают семью, оказывая помощь, а самое главное, морально поддерживают маму с сыном. Елена Тарасенко из города Бахмута (бывший Артемовск) Донецкой области приехала на территорию Алтайского края с 11-летним сыном. Много чего пришлось пережить семье Тарасенко – и ненависть к русским, и запрет говорить на русском языке...Первые дни после начала специальной военной операции Елена вспоминает со слезами - боевики ВСУ, достоверно зная о том, где расположены социальные объекты, целенаправленно обстреливали их. Так погибали дети и простые граждане – мирные жители города. Узнав о мечте мальчика побывать в аквапарке, офицеры ведомства подарили Тарасу и его маме абонемент, а также пообещали лично отвезти на экскурсию в краевую столицу, как только семья определится с датой посещения.

Сотрудники СК России не остаются безучастными к судьбам вынужденных переселенцев и оказывают содействие в решении всех имеющихся проблем и нужд. Так, офицеры ГСУ СК России по Московской области посетили беженцев в пунктах временного размещения в городах Подольске и Коломне. В Ставропольском крае сотрудники СУ СК посетили прибывших граждан в г. Зеленокумске и в г. Невинномыске. Представители следственного управления СК России по Нижегородской области совместно с детьми из Автозаводского детского дома-интерната посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда», где проживают также 13 беженцев из ЛНР и ДНР. В Краснодарском крае сотрудники СУ СК навестили две семьи, которые с малолетними детьми прибыли на территорию города Сочи. Сотрудники СУ СК России по Республике Северная Осетия-Алания посетили прибывших из ДНР в республиканском реабилитационном центре «Тамиск». Офицеры следственного управления СК России по Республике Марий Эл приобрели на личные средства



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

для трех прибывших семей одежду, обувь и предметы первой необходимости. Руководитель Железнодорожного межрайонного следственного отдела г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области Сергей Васильевич Конюшков принял участие в личном приеме 12 жителей ДНР и ЛНР по вопросам трудоустройства, образования, медицинского и социального обеспечения. В Брянской области следователи СУ СК России в качестве помощи приобрели 17-летней Кристине из Донецка некоторые предметы одежды и заверили, что она может рассчитывать на их помощь.

Поддержка беженцев, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказание им всевозможной помощи будут продолжены и в дальнейшем.

## Изображения



14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1686826>